



平成 28 年 6 月 1 日

各 位

会 社 名 寿スピリッツ株式会社
(URL <http://www.kotobukispirits.co.jp/>)
代 表 者 名 代表取締役社長 河越誠剛
(コード：2222 東証第一部)
問 合 せ 先 取締役経営企画部部长 松本真司
T E L 0859 (22) 7477

(訂正・数値データ訂正)

「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 5 月 12 日 15 時 30 分に発表しました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

平成 28 年 5 月 12 日に公表しました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して表示しております。

3. 訂正の内容

《サマリー情報》

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
28 年 3 月期	<u>32.79</u>	—
27 年 3 月期	<u>24.84</u>	—

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
28 年 3 月期	<u>32.43</u>	—
27 年 3 月期	<u>24.58</u>	—

《サマリー情報》

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	7,357	4,308	58.5	138.46
27 年 3 月期	5,785	3,753	64.9	120.61

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 4,320 百万円 27 年 3 月期 3,753 百万円

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	7,357	4,308	58.5	138.46
27 年 3 月期	5,785	3,753	64.9	120.61

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 4,308 百万円 27 年 3 月期 3,753 百万円

以 上